
Balatonakarattya Község Önkormányzat 

Polgármester 
 

 

Előterjesztés 
polgármesteri döntéshozatalhoz történő egyeztetéshez  

 

Tárgy: DÖNTÉS A BALATONAKARATTYA BALATON KAPUJA POLGÁRŐR EGYESÜLET 

ÁLTAL BENYÚJTOTT KÉRELEMRŐL. 

 

Előterjesztést készítette: Molnár Róbert - tanácsadó 

 

 

Az előterjesztést törvényességi szempontból megvizsgáltam: Polgár Beatrix jegyző 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A 27/2021. (I.29.) Kormányrendelettel a veszélyhelyzet továbbra is fennáll.  

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. 

évi CXXVIII. törvény 46. §-ának (4) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:  

„ Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei 

közgyűlésnek feladat-és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei 

közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati 

intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a 

szolgáltatás a települést is érinti.” 

Mindezek alapján sem a képviselő-testület, sem a bizottságok ülésének az Mötv. szerinti 

összehívására nincs lehetőség, a képviselő-testület valamennyi hatáskörét a polgármester 

gyakorolja, a képviselő-testületnek veszélyhelyzetben nincs döntési jogköre. 

 

Tisztelt Képviselő-testület!  

 

A Balatonakarattya Balaton Kapuja Polgárőr Egyesület kérelemmel fordult 

Önkormányzatunkhoz. 

Célként jelölték meg, hogy ebben az évben is tudják a vállalt feladataikat teljesíteni 500 ezer 

forint előleget szeretnének kérni.  

 

A támogatási előleget a polgárőrség a munkájának ellátásához, autóik éves biztosításának 

befizetéséhez, adóinak befizetéséhez, valamint üzemanyag költség kifizetéséhez szükséges. 

 

Amennyiben az idő engedi, úgy a motoros szolgálat elindítását is tervezik.  

 

Javaslom a kért támogatási előleg megítélését, melyben kérem a képviselő-testület 

jóváhagyását. 

 

Balatonakarattya, 2021. április 20. 

 

 

Matolcsy Gyöngyi  

     polgármester 


